PHARMACOPOEIAL DISCUSSION GROUP

CORRECTION

E32

Povidone: Correction 2

(Correction of the sign-off document signed on 25 October 2006)

Item to be corrected:

Purity test for Formic acid (Page 4, Lines 3 to 5)

Change the sentence "Transfer a suspension of strongly acidic ion exchange resin (H+ type) for column chromatography in water to a glass tube of about 0.8 cm in inside diameter and about 20 mm in length" to read "Transfer a suspension of strongly acidic ion exchange resin (H+ type) for column chromatography in water to a column of about 0.8 cm in inside diameter to give a packing depth of about 20 mm in length"

European Pharmacopoeia

| Signature | Name | Date |
|-----------|--------|---------|
| Cehe | LEETEL | 0106/08 |

Japanese Pharmacopoeia

| Signature | Name | Date |
|-------------------|----------------------|---------------|
| Ophyan len | for Toshino Nakagaki | 03 June, 2008 |
| United States Pha | V | |

Name Date

DARREUR FIBERNETHY

DARREUR FIBERNETHY